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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΤΞΗEΚΔΡΟΜΗ΢΢ΣΗΝ ΚΑΛΑΜΑΣΑ ΢ΣΙ΢ 16-3-2018». 

 

ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ 

 
Το Γυμνϊςιο Αγ. Ανδρϋα προκηρύςςει διαγωνιςμό ςτο πλαύςιο τησ  

με αρ. πρ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017Τ.Α. ,ΥΕΚ 681 τ. Β΄/06-03-2017(Εκδρομϋσ – 

Εκπαιδευτικϋσ επιςκϋψεισ μαθητών και μαθητριών Δημοςύων και Ιδιωτικών ςχολεύων 

Δευτεροβϊθμιασ Εκπαύδευςησ εντόσ και εκτόσ τησ χώρασ), για την 

πραγματοπούηςηΕκδρομόσ, ςτισ 16/3/2018 ςτην Καλαμϊταημϋρα Παραςκευό, 

όλων των τϊξεων του Σχολεύου. Στην εκδρομό, η οπούα θα γύνει με βϊςη το πρόγραμμα 

που ακολουθεύ, θα ςυμμετϋχουν25 μαθητϋσ/τριεσκαι 2 ςυνοδού καθηγητϋσ. 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗ΢ 
 
08:00: Αναχώρηςη από το Δημοτικό ςχολεύο Αγ. Ανδρϋα. 

10:00: Άφιξη ςτην Καλαμϊτα. 

10:30: Eπύςκεψη ςτο Κϊςτρο,11:30 ςτον ιερό ναό των Αγύων Αποςτόλων 

και κατόπιν ξεκούραςη,φαγητό και περιόγηςη ςτοιςτορικό κϋντρο. 

17:30: Αναχώριςη από Καλαμϊτα, με ώρα επιςτροφόσ ςτον Άγ. Ανδρϋα 

19:30. 

 

 
 

 
 

   

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ  αρ.πρ.:43  
ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ  

ΠΑΙΔΕΙΑ΢, ΕΡΕΤΝΑ΢ ΚΑΙ 

ΘΡΗ΢ΚΕΤΜΑΣΩΝ 

 ημ:7-2-18  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ   ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η  ΠΡ. & ΔΕ.    
ΕΚΠΑΙΔΕΤ΢Η΢  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗ΢ΟΤ      ΠΡΟ΢:  

    Δ.Δ.Ε.ΑΡΚΑΔΙΑ΢ 
    ΣΡΙΠΟΛΗ 

Δ/Ν΢Η Δ/ΘΜΙΑ΢ ΕΚΠ/΢Η΢ ΑΡΚΑΔΙΑ΢ 

 
ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑ 

 

 



ΠΡΟΤΠΟΘΕ΢ΕΙ΢ ΠΟΤ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΤΝΣΑΙ 
 

1. Το λεωφορεύο θα εύναι ςτη διϊθεςη των μαθητών καθ’ όλη την διϊρκεια τησ 
εκδρομόσ, των δραςτηριοτότων αυτόσ και για όλεσ τισ μετακινόςεισ των 
μαθητών όπωσ αναφϋρεται ςτο πρόγραμμα.  

 
2. Το τουριςτικό γραφεύο, μαζύ με την προςφορϊ που θα υποβϊλλει ςτο ςχολεύο 

για να αναλϊβει την οργϊνωςη τησ εκδρομόσ, υποχρεούται να καταθϋςει 

απαραιτότωσ υπεύθυνη δόλωςη ότι διαθϋτει Ειδικό Σόμα Λειτουργύασ, το 

οπούο βρύςκεται ςε ιςχύ.  
 

3. Πρϋπει να υπϊρχουν απαραιτότωσ ςτο λεωφορεύο το προβλεπόμενο ςτο 

ϊρθρο 13 Ν.711/77 δελτύο απογραφόσ και το δελτύο τεχνικού ελϋγχου από το 

οικεύο ΚΤΕΟ καθώσ επύςησ να διαθϋτει κλιματιςμό, μουςικό, μικροφωνικό 

εγκατϊςταςη, φαρμακεύο, ζώνεσ αςφαλεύασ και να πληρού τισ νόμιμεσ 

προώποθϋςεισ κυκλοφορύασ.  
 

4. Αςφϊλιςη Ευθύνησ Διοργανωτό, ςύμφωνα με την κεύμενη νομοθεςύα και 
αςφϊλεια αςτικόσ ευθύνησ που θα καλύπτει τουσ μαθητϋσ και τουσ ςυνοδούσ 
καθηγητϋσ ςε περύπτωςη ατυχόματοσ ό αςθϋνειασ.  

 
5. Από την ςυνολικό αξύα τησ εκδρομόσ το 20% θα παρακρατηθεύ ςαν 

εγγύηςη ακριβούσ εκτϋλεςησ τησ ςύμβαςησ και θα αποδοθεύ μετϊ την 
επιςτροφό των μαθητών από την εκδρομό.  

 
6. Στην προςφορϊ θα αναφϋρεται το ςυνολικό κόςτοσ τησ εκδρομόσ καθώσ 

και το κόςτοσ ανϊ μαθητό μαζύ με το Φ.Π.Α. 
 

7. Το ςχολεύο θα επιλϋξει την καταλληλότερη προςφορϊ με κριτόρια 
οικονομικϊ, ποιοτικϊ, αςφϊλειασ.  

 
Οι ςχετικϋσ προςφορϋσ θα πρϋπει να κατατεθούν ςτο γραφεύο του Διευθυντό του 

Σχολεύου μϋχρι την Παραςκευό 16/2/2018 και ώρα 12:30  ςε κλειςτούσ φακϋλουσ 
που θα φϋρουν εντύπωσ ό με ςφραγύδα τα ςτοιχεύα του προςφϋροντοσ και την ϋνδειξη 
«Προςφορϊ για την  εκδρομό του Γυμναςύου Αγ. Ανδρϋα ςτην Καλαμϊτα ςτισ 16-3-
2018». Εκπρόθεςμεσ προςφορϋσ και αντιπροςφορϋσ δεν θα γύνουν δεκτϋσ. Οι 
προςφορϋσ που θα κατατεθούν θα ανοιχτούν ενώπιον του Συλλόγου Διδαςκόντων την 
Παραςκευό 16/2/2018 και ώρα 12:30 . 
 

Ενςτϊςεισ κατϊ τησ επιλογόσ θα γύνονται δεκτϋσ μϋχρι  Σρύτη  20/2/2018 και 
ώρα 12:30 . 

 
΢ΗΜΕΙΩ΢Η: Ο Διαγωνιςμόσ θα κηρυχτεύ ϊγονοσ εϊν δεν κατατεθούν τρεισ (3) 

τουλϊχιςτον προςφορϋσ.  

 
Η παρούςα προκόρυξη θα αναρτηθεύ ςτην ιςτοςελύδα τησ Δ/νςησ ΔΕ Αρκαδύασ.  

 
 
 

Ο Διευθυντόσ 
 

 
                                                               Δημότριοσ Λἀμπρου 
 


